



Житель Сегежского района осужден за совершение особо тяжкого преступления



Собранные следователями следственного отдела по городу Сегеже СУ СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34 – летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, 14 февраля 2023 года после распития спиртного в квартире жилого дома в поселке Надвоицы подсудимый в ходе ссоры со своей сожительницей избил ее. Через некоторое время от полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

Подсудимый ранее привлекался к уголовной ответственности, в том числе за преступление против личности, освобожден из мест лишения свободы в июле 2022 года.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1857416>